個人情報の取り扱いについて

注文書・確認書・確約書等にご記入いただきましたお客様の個人情報は、当社個人情報保護方針に基づき適切に取り扱い、次のような目的に利用いたします。利用目的を変更する必要が生じた場合は、変更前の利用目的と相当の関連性を有すると合理的に認められる範囲内で変更し、変更後の利用目的を本ページに告知いたします。

- (1) ご記入内容の確認のため
- (2) 当社へのお問い合わせや資料等のご請求への対応
- (3) 当社が取扱う製品・サービスの変更案内やサポート情報の提供

ご記入いただきました内容の確認のため、または製品仕様等が変更された場合、当社担当者よりご連絡もしくは訪問させていただく場合があります。

記載頂いた内容を当社からPrimCells LLC社へお送りさせていただきます。

個人情報のご記入がない場合には製品のお届けおよびご希望のサービスが提供できない場合がありますので ご了承下さい。

□ 上記に同意して記入する。 □ 上記に同意しない。

テクニカルサポート・受託特注品担当にお問い合わせ下さい。

個人情報に関するお問い合わせおよび開示・訂正・削除のお申込み先:

フナコシ株式会社 総務部 個人情報相談窓口

住所 〒113-0033 東京都文京区本郷 2-9-7

TEL. 03-5684-1611 FAX 03-5684-1614

e-mail: privacy@funakoshi.co.jp

個人情報保護管理者の氏名又は職名, 所属及び連絡先:

個人情報管理者:フナコシ株式会社 システム本部長

住所 〒113-0033 東京都文京区本郷 2-9-7

TEL. 03-5684-1611 FAX 03-5684-1614





PrimCells, LLC Tet システムライセンス確認・同意書

Tetシステムを採用しているPrimCells LLC社の製品をご注文の際は、確認・同意書にご記入の上、弊社製品販売店までお渡しください。

Tetシステムを使用した製品は、TET Systems Holding GmbH & Co. KGよりTetシステムのライセンスを得て製造販売しております。Tetシステムを使用した製品について、アカデミア、公的研究機関、企業いづれのお客様におきましても、製品を購入いただくことにより非営利目的の研究に限り製品を使用することができます。 ※本同意書はメーカーへ提出するため英語表記での記載をお願い致します。

Name (お名前, 英語表記)	
Affiliation (ご所属, 英語表記)	
Department (ご所属部門, 英語表記)	
Position 職位	□ 大学教授/Professor □ 大学准教授/Associate Professor □ 大学講師・助教/Assistant Professor □ ポスドク/Postdoctoral fellow □ 大学院生/Ph. D student □ 大学院生・研究生/student, staff □ 公的研究機関マネージャー/Manager of public institution □ 公的研究機関研究員/Reseacher of public institution □ 民間企業マネージャー/Manager of private company □ 民間企業研究員/Reseacher of private company □ その他/The others ()
Adress (ご住所, 英語表記)	〒 一
TEL : _	FAX :
e-mail	
 ※ 弊社からの連絡はe-mail にて行いますので、お間違えの無いよう記入してください。 ※ 携帯電話・スマートフォンのアドレスのご利用はご遠慮ください。 ※ ご登録いただきました個人情報は、弊社プライバシーポリシーに基づいて厳重に管理いたします。本同意書の別紙(個人情報の取り扱いについて)またはフナコシホームページ(http://www.funakoshi.co.jp/privacy_policy)でご確認ください。 尚、ご登録いただいた個人情報は、米国輸出入規制に従い、お客様の確認に使用させていただきますのでご了承ください。 	

フナコシ株式会社 受託・特注品業務担当

http://www.funakoshi.co.jp/
Tel. 03 - 5684 - 1645 Fax 03 - 5684 - 6539
e-mail:jutaku@funakoshi.co.jp